
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на бакалаврському 
рівні за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 
галузі знань 20 Аграрні науки і продовольство у Вінницькому національному аграрному

університеті

Освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена робочою групою 
кафедри технології виробництва продуктів тваринництва Вінницького 
національного аграрного університету і спрямована на підготовку здобувачів 
кваліфікації: Бакалавр з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва.

Освітня програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 
розроблена відповідно Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) 
рівня освіти, ступеня вищої освіти -  бакалавр, галузі знань -  20 Аграрні науки та 
продовольство, спеціальності -  204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і 
науки України від 21.12.2018 р. № 1432.

Метою ОП Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва є: 
підготовка конкурентноспроможних фахівців з технології виробництва і переробки 
продукції тваринництва, здатних вирішувати типові задачі технолога у галузі 
виробництва та переробки продукції тваринництва.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС. 
Освітня програма містить базову та варіативну частини. Дисципліни освітньої програми 
формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, а також 
програмних результатів навчання, які передбачені Стандартом вищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 
«Аграрні науки та продовольство» повністю відповідає вимогам, має комплексний та 
цільовий підхід до підготовки фахівця, який володіє необхідними знаннями для 
подальшої професійної діяльності і її можна рекомендувати до використання при 
підготовці кваліфікованих фахівців за вказаною спеціальністю.

Член-кореспондент НААН, 
завідувач відділу технології виробництва та 
використання кормів Інституту кормів і 
сільського господарства Поділля НААН 
м. Вінниця, доктор сільськогосподарських наук



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні
галузі знань 20 Аграрні науки і продовольство

Сучасна ситуація в Україні, вимагає стратегічних змін в аграрному секторі, 
ефективність функціонування якого забезпечує вирішення проблем якісних продуктів 

харчування, екології, захисту навколишнього середовища, розвитку сільської 

місцевості. За таких умов підготовка бакалаврів за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» є одним із пріоритетних завдань у 

країні.

Слід відмітити, що освітньо-професійна програма Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва за якою готують бакалаврів у Вінницькому 

національному аграрному університеті розроблена відповідно Стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН № 1432 від 21.12.2018р).

В освітньо-професійній програмі «Технологія виробництва і переробки

продукції тваринництва» велике значення приділено формуванню у бакалаврів 

практичних навичок з технології виробництва і переробки продукції тваринництва, що 

допомагає здобувачам швидко адаптуватися у виробничих умовах після навчання.

В освітньо-професійній програмі «Технологія виробництва і переробки

продукції тваринництва» чітко зазначені загальні та професійні компетентності якими 
має володіти бакалавр з технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Вважаю, що освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва для підготовки бакалаврів спеціальності 204 Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва має бути рекомендована для 

практичного використання.

Костянтин Жуковський






